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 Мета:  ознайомити учнів із історією походження географічних назв; формувати вміння розуміти сутність назви населеного пункту; розвивати творче мислення; виховувати любов до рідного краю, його минулого.                        
            Тип уроку:  інтерактивний
[bookmark: _GoBack]                                                    Перебіг уроку
 І. Мотивація навчальної діяльності.                                                          
 Запитання   до учнів:
1.Уявіть, що навколо нас зникли всі географічні назви: вулиць нашого села, міст, що оточують нас, нашої країни, інших країн світу…
Що ви відчуватимете?
2.Що станеться коли ми пронумеруємо країни, міста, села, вулиці та майдани?
3.Які назви оточують нас у рідному краї?
ІІ. Повідомлення теми та очікуваних результатів уроку.
Оголошую тему уроку, мету. На дошці записано лише 3 пункти плану. Останній, 4 пункт діти  запишуть , висловлюючи свої думки, на етапі рефлексії.
                                     План
1.Що таке історична топоніміка.
2.Як географічні назви пов’язані з історією.
3.Звідки з’явилися назви вулиць.
4. 
Очікувані результати (після уроку учні зможуть):
тлумачити термін «історична топоніміка»;
пояснювати  сутність історії походження деяких географічних назв;
розуміти  чому географічні назви є частиною історії;
аргументувати власну думку про назви населених пунктів рідного краю.
Запитую учнів чого вони  очікують від уроку, зіставляю варіанти…
ІІІ. Надання необхідної інформації.
Звертаємось до підручника.  Один із учнів зачитує тему. Акцентую увагу учнів на невідомому словосполученні «історична топоніміка»,  пояснюю його значення(с.54).
Розповідь учителя:
    Кожна людина має ім’я та прізвище. Гори,  ріки, моря, країни, міста, села, континенти мають назви. Деякі з географічних назв досить «прозорі» для розуміння,а значення і походження інших пояснити складно. Спробуйте пояснити від яких слів походять назви українських населених пунктів: Мости, Броди, Базар, Рівне та інші. Учні методом «мікрофон» висловлюють власну думку.
IV. Інтерактивна частина.
 Робота у малих групах (3групи). 
 Пояснити походження назв річок, міст за схемами.(с.55).
І група – опрацьовує схему № 1 ;
ІІ група – опрацьовує  схему №2 ;
ІІІ група – опрацьовує схему №3.
Опрацювавши схеми, учні роблять висновки.
Розповідь учителя:
       Географічні назви пов’язані з історичними подіями та діяльністю людей. Об’єднати  географічні  об’єкти можна за такими ознаками…
Робота з підручником (ст. 56) учні  почергово читають і коментують
Змагання в парах  
Завершити речення (с.56). Відповідаючи, аргументують власну думку. Перша пара, яка швидше і правильно справилась із завданням одержить бал високого рівня.
Запитання до класу: Звідки ж з’явилися назви вулиць?
Самостійно працюють із таблицею на сторінці 57; Результати пошукової діяльності записують у зошити, зачитують  згідно  черги.
Запитання до класу: Діти, як  ви гадаєте, яка ж історія назви вулиці де ви живете? Діти висловлюють різні версії.
V. Етап рефлексії.
Запитання до класу: Чи можемо ми дати назву 4 пункту плану.? Звичайно так.
Діти формулюють: «Яка історія назви моєї рідної вулиці» і записують у плані уроку.
Відповідають методом  «мікрофон» - «Сьогодні на уроці я дізнався…», підводимо підсумки уроку.
Варіанти  відповідей звіряю із очікуваними результатами.
          VI. Підведення підсумків уроку
          VII.Домашнє завдання: §8; робота з атласом «Які назви навколо нас зберігають пам'ять про минуле»; підготуватися до практичного заняття, опрацювати 5 географічних назв, опрацювати пам’ятку с.61 «Як працювати з історико-географічною назвою – історичним джерелом»

